



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

ŽUPAN
PRESIDENTE

KLASA/CLASSE: 400-01/24-02/5
URBROJ/N:PROT: 2163-06/25-24-21
Pula – Pola, 29. veljače 2024.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p predsjednice Sandre Čakić Kuhar
Dršćevka 3
52 000 Pazin

PREDMET: Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), župan Istarske županije dana 29. veljače 2024. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka, određuje se pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Boris Miletić

Temeljem točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini („Narodne novine“ br. 10/24) i članaka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2024. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

I.

Utvrđuje se Popis prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava.

II.

Popis prioriteta iz točke I. ovog zaključka je u prilogu ovog akta i čini njegov sastavni dio.

III.

Ovlašćuje se Župana Istarske županije da, po opravdanoj potrebi, na zahtjev zdravstvene ustanove može donijeti izmjene i dopune Popisa prioriteta iz točke 1. ovoga zaključka do iznosa od 132.722,81 EUR.

IV.

Ovaj zaključak se s prilogom dostavlja na suglasnost Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske.

V.

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2024. godine.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

KLASA:
URBROJ:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNICA
Sandra Čakić Kuhar

DOSTAVITI:

1. Županu Istarske županije
2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

Dokument je elektronički potpisan sukladno uredbi (EU) broj 910/2014.

Potpisnik: Boris Miletić, Istarska županija - Regione Istriana

Datum: 29.02.2024 13:40:06

Certifikat: 0092A1476DC3A6345200000000566FBEAF

Izdavatelj: CN=Financijska agencija; O=Financijska agencija; C=HR

Hash: SHA256 RSA



Ai sensi del punto VI della Delibera sugli standard finanziari minimi per le funzioni decentrate per gli enti sanitari nel 2024 („Gazzetta ufficiale“, n. 10/24) e degli articoli 43 e 84 dello Statuto della Regione Istriana („Bollettino ufficiale della Regione Istriana“, nn. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 e 20/22-testo consolidato), l'Assemblea della Regione Istriana, alla seduta del _____ 2024 adotta la

CONCLUSIONE

sulla determinazione dell'Elenco delle priorità per la disposizione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2024 fra gli enti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi

I

I Viene stabilito l'Elenco delle priorità per la distribuzione dei mezzi delle funzioni decentrate nel 2024 fra gli enti sanitari sui quali la Regione Istriana ha i diritti costitutivi.

II

L'elenco delle priorità di cui al punto I della presente Conclusione è allegato al presente atto e ne costituisce parte integrante.

III

Si autorizza il Presidente della Regione Istriana, ad adottare per motivi giustificati e su richiesta pervenuta da parte dell'ente sanitario, le modifiche e integrazioni della Lista delle priorità di cui al punto 1 della presente Conclusione, fino a un importo di 132.722,81 EUR.

IV

La presente Conclusione assieme al relativo allegato si trasmette al Ministero della sanità della Repubblica di Croazia per l'ottenimento del consenso.

V

Il termine per l'attuazione della presente Conclusione è il 31 dicembre 2024.

VI

La presente Conclusione entra in vigore a otto giorni dalla sua pubblicazione sul "Bollettino ufficiale della Regione Istriana".

CLASSE:
N.PROT.:
Pazin (Pisino),

REPUBBLICA DI CROAZIA
ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

La Presidente
Sandra Čakić Kuhar

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova sadržana je u odredbi točke VI. Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini („Narodne novine“ br. 10/24), kojom je propisana obveza županija da utvrđuju popis prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova čiji su osnivači.

Člancima 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije za donošenje predmetnog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22 i 33/23) propisana je obveza županije za osiguravanjem sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe. Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Sukladno tome predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za:

- investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova,
- investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova,
- informatizaciju zdravstvene djelatnosti.

Popis prioriteta izrađen je temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova za investicijskim i tekućim održavanjem (18%) i kapitalnim ulaganjima (82%).

Istarski domovi zdravlja

Na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja uvršteno je uređenje dijela stacionara u ispostavi Pazin kako bi se prilagodio prostor teško pokretnim i nepokretnim pacijentima. Radovi obuhvaćaju zamjenu postojećih elektroinstalacija, adaptaciju sanitarnih čvorova i sanaciju zidova i stropova. Također u ispostavi Pazin planirani su radovi na pripremi priključka za aparat za pranje noćnih posuda stacionara. U prostorima na 3. katu na adresi Bartolomeo dei Vitrei u ispostavi Pula planira se zamjena dotrajalih drvenih podova. Na zgradi u Višnjanu planira se sanacija dijela krovništva koje prokišnjava.

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine usmjereni su na zamjenu dotrajale medicinske i ostale opreme te nabavu dodatne medicinske opreme s ciljem podizanja standarda zdravstvene zaštite. Za laboratorije planira se nabava centrifuge i stolice za vađenje krvi, holter EKG-a za internistu, KMAT za patronažnu djelatnost, RTG uređaj za panoramsko snimanje zuba, mamografska dijagnostička radna stanica, DR Panel za RTG uređaj, stomatološke stolice, bolesnička fotelja / ležaj za dijalizu, uređaj za magnetoterapiju. Za

fizikalnu medicinu potreban je uređaj za *handsfree* ultrazvučnu terapiju, aparat za stimulaciju i uređaj za kombiniranu elektroterapiju. Za stomatologe planirana je nabava uređaja za endodonciju sa endometrom, polimerizacijska lampa te autoklavi za potrebe stomatoloških ordinacija i ordinacija obiteljske medicine.

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini obuhvaćaju adaptaciju prostora za fizikalnu rehabilitaciju ispostave Labin radi efikasnije organizacije rada te podizanja kvalitete pruženih usluga te adaptaciju prostora RTG-a doma zdravlja u ispostavi Poreč. Zbog potrebe za pohranjivanjem velike količine podataka iz svih ispostava u digitalnom obliku u planu je nadogradnja centralnog informatičkog servera s memorijom i diskovnim prostorom u ispostavi Pula.

U dijelu informatizacije zdravstvene djelatnosti, zbog dotrajalosti računalne opreme u svim ispostavama planira se nabava računala i monitora. Zbog konstantnog razvoja informatičke tehnologije nužna su ulaganja u nova računalna rješenja, stoga je u planu nadogradnja postojećeg *softwarea* medicinsko biokemijskog laboratorija s modulom za autovalidaciju te implementacija softverskog paketa „Patient portal“ koji omogućuje slanje dijagnostičkih slika i nalaza svakom pacijentu putem sustava e-Građani. Nadalje, kako bi se spriječio proboj virusa u postojeći sustav i neovlašteno raspolaganje podacima pacijenata, planira se postaviti snažni *firewall* sustav na centralnu serversku jedinicu Istarskih domova zdravlja.

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije za potrebe ugovorenih timova s HZZO-om, prema standardu, treba minimum 23 medicinska automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe. Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije posjeduje 46 sanitetskih vozila prosječne starosti 8.2 godine, a koja prijeđu oko 1.700.000 km godišnje. Vozila su prijevozne ambulante, stoga Nastavni zavod konstantno ulaže u obnovu voznog parka kako bi osigurao siguran i brz prijevoz pacijenata i medicinskog osoblja, ali i umanjio troškove održavanja vozila. Slijedom navedenog, iz decentraliziranih sredstava planira se nabava tri medicinska automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe i to: dva za ispostavu Pula i jedan za ispostavu Rovinj, ukupne procijenjene vrijednosti 406.539,81 eura, te tri sanitetska vozila: jedan za ispostavu Pula, jedan za ispostavu Pazin i jedan za ispostavu Poreč, ukupne vrijednosti 329.969,07 eura, od čega bi se 272.227,19 eura financiralo iz decentraliziranih sredstava, a ostatak, odnosno 57.741,88 eura iz vlastitih sredstava. Preostali iznos decentraliziranih sredstava raspoređen je za auto gume, tekuće održavanje vozila i tekuće održavanje medicinske opreme.

Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

Za investicijsko i tekuće održavanje planirani iznos odnosi se na sanaciju bolničkog restorana. Zbog nastalih oštećenja na staklenim stijenama i krovu prilikom vremenskih neprilika dolazi do propuštanja. Predviđeni radovi uključuju sanaciju krovnog pokrova sa novom limarijom, sanaciju greda, zamjenu staklenih stijena, sanaciju sanitarnog čvora te ličenje zidova i stropova. Osim navedenog, dodane su stavke za održavanje po specificiranim namjenama (održavanje kotlovnice, održavanje kuhinje, održavanje medicinske i nemedicinske opreme, te ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu).

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine uključuju nabavu namještaja za operacijsku salu (nakon adaptacije potrebno je operacijsku salu opremiti novim namještajem). Kod medicinske i laboratorijske opreme potrebno je odjel fizikalne terapije opremiti sljedećom opremom: uređajem za dvokanalnu elektroterapiju, uređajem za dvokanalnu vakuum elektroterapiju i krevetom za magnetoterapiju. Za potrebe bolničkih odjela potrebno je nabaviti dva defibrilatora, dok je za operacijsku salu potrebno nabaviti aparat za blijedu stazu i dodatnu opremu za operacijski stol. Zbog dotrajalosti potrebno je kuhinju opremiti novom konvekcijskom pećnicom i zamrzivačem. Nadalje, planira se adaptacija soba i kupaonica na I. bolničkom odjelu u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada). Radovi obuhvaćaju adaptaciju bolničkih soba (uklanjanje dijela nenosivih pregradnih zidova te izvedba novih pregradnih

zidova), izgradnja novih sanitarnih čvorova i kupaonica i sanacija postojećih (sanacija cijevi zbog propuštanja, ličenje zidova i stropova, postava podnih obloga, zamjena rasvjete te nabava sanitarne opreme), obnova i uređenje ostalih prostora, hodnika, prostorije za zaposlenike i dr., zatim zamjena elektroinstalacija, zamjena dovodne i odvodne instalacije. Navedenom adaptacijom potpuno bi se uredile sobe s kupaonicama za domaće pacijente koji koriste usluge temeljem ugovora sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

U dijelu investicijskog ulaganja za Službu za mikrobiologiju planira se nabava CO2 inkubatora koji je neophodan za redoviti rad u Službi zbog kvalitativnog poboljšanja uzgoja i izolacije mikroorganizama, biokabinet klase II koji je potreban u svrhu sigurne obrade potencijalno infektivnog uzorka i zaštite djelatnika u Službi, te centrifuga s kutnim rotorom i nosačem (zamjena stare centrifuge bez koje se ne može odvijati svakodnevni rad na Odjelu za serološko-imunološku dijagnostiku).

Za Službu za zdravstvenu ekologiju potrebna je nabava:

- inkubatora za mikrobiološki laboratorij: koristi se radi mikrobiološke analize vode za ljudsku potrošnju i bazenske vode, a u svrhu daljnje epidemiološke obrade na parametar legionele. Prema zakonskoj regulativi: Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 30/23) i Pravilnik o parametrima sukladnosti, metodama analiza i monitorinzima vode namijenjene za ljudsku potrošnju (NN 64/23)
- modularnog preciznog analizatora zvuka, a zbog povećanog obima poslova buke prometa u stambenim i gradskim zonama u suradnji sa sanitarnom inspekcijom, u cilju praćenja dozvoljenih razina buke i utjecaju na stanovništvo, sve prema Zakonu o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18 i 14/21) i ostalim propisima
- opreme za praćenje kvalitete zraka – meteo stanica: potrebno je zamijeniti postojeću meteo stanicu u sklopu povećanja kvalitete zraka, zbog mogućeg onečišćenja zraka, u sukladnosti s Pravilnikom o praćenju kvalitete zraka (NN 72/20)
- uređaj za određivanje aktiviteta vode u hrani i kozmetičkim proizvodima mjeri vodu dostupnu za mikrobiološku aktivnost (rast bakterija) što usmjerava mikrobiološku analitiku i određuje kriterije ispravnosti, a što je neophodno za ocjenu zdravstvene ispravnosti uzorka (hrane i sl.). Postojeći aparat je zbog dotrajalosti u kvaru, a popravak je zbog starosti nemoguć te je isti potrebno zamijeniti
- uzorkivača za mikrobiološku i biološku analizu zraka koja služi za preventivna mjerenja potencijalno onečišćujućih pokazatelja u zraku, u mikroklimi zatvorenih prostora u kojima se nalaze osobe s već prisutnim zdravstvenim tegobama (različiti odjeli u općoj bolnici ili osobe koje mogu biti dugo vremena izložene onečišćujućoj tvari, npr. profesionalna izloženost na radnom mjestu)
- uređaja za mjerenje emisije krutih čestica (prašine): koristi se za mjerenja emisija u različitim granama industrije (cementare, kamenolomi, asfaltne baze, razne filterske jedinice itd.). Nabavkom novog uređaja novije generacije značajno bi se poboljšala, ubrzala i skratila provedba terenskih mjerenja te uskladio rad nove opreme prema ISO normama.

Utvrđeni popis prioriteta dostavlja se na suglasnost Ministru zdravstva Republike Hrvatske.

Ovim Zaključkom ovlašćuje se Župan Istarske županije da po opravdanoj potrebi, a temeljem dostavljenog zahtjeva zdravstvene ustanove, može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava unutar iste grupe rashoda do visine od 132.722,81 EUR. Visina od 132.722,81 EUR do koje Župan može vršiti preraspodjelu financijskih sredstava određena je odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Za provedbu ovog akta potrebna su financijska sredstva u ukupnom iznosu od 1.980.427,00 EUR, što predstavlja visinu bilančnog prava utvrđenog Odlukom Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini („Narodne novine“ br. 10/24).

Rashodi za decentralizirano financiranje zdravstvenih ustanova planirani su u Proračunu Istarske županije za 2024. godinu:

razdjel 8 – Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

Program 4201: Zdravstvene ustanove – decentralizirane funkcije

Aktivnosti: A420101, K420102, K420103, A420104

Izvor financiranja: namjenska financijska sredstva za decentralizirane funkcije (DEC)

Temeljem upute nadležnog ministarstva, prilikom izrade Proračuna Istarske županije za 2024. godinu, sredstva za decentralizirano financiranje zdravstvenih ustanova, uz izuzeće sredstava za Opću bolnicu Pula, planirana su s povećanjem od 3% u odnosu na 2023. godinu i iznose ukupno 1.163.403,00 EUR.

I. izmjenama i dopunama Proračuna Istarske županije za 2024. godinu uskladit će se planirani iznos s utvrđenim bilančnim pravom za Istarsku županiju u ukupnom iznosu od 1.980.427,00 EUR, što predstavlja povećanje od ukupno 75% (817.024,00 EUR) u odnosu na 2023. godinu za zdravstvene ustanove kojima je osnivač Istarska županija.

Temeljem članka 86. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, jedinice područne (regionalne) samouprave i Grad Zagreb od 1. siječnja 2024. prestali su biti osnivači općih bolnica. Osnivačka prava prenijeta su na Republiku Hrvatsku te su sredstva za financiranje općih bolnica u 2024. godini planirana u državnom proračunu.

Sukladno odredbama članka 19. Zakona o proračunu (NN 144/21) Upravni odjel za proračun i financije dao je Suglasnost na fiskalnu procjenu Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava KLASA/CLASSE: 400-01/24-02/01, URBROJ/N:PROT: 2163-07-01/5-24-40 od 19. veljače 2024.

IV. ROK PROVEDBE AKTA

Rok za provedbu ovoga zaključka je 31. prosinac 2024. godine.

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

I. Istarska županija

ISTARSKA ŽUPANIJA

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno	Plan 2024. (EUR)
1	2	3
INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE		354.250,00
3	RASHODI POSLOVANJA	354.250,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	12.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	342.250,00

INVESTICIJSKO ULAGANJE		1.567.135,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.567.135,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.055.223,28
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema	376.456,28
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	4.377,78
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	16.200,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	278.650,50
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	24.000,00
4227	<i>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</i>	53.228,00
423	Prijevozna sredstva	678.767,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	511.911,72
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	501.757,72
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	10.154,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00

INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI		59.042,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00
3238	Računalne usluge	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	59.042,00
4123	Licence	0,00
42211	Računala i računalna oprema	40.232,00
4262	Ulaganja u računalne programe	18.810,00

Ukupno:		
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	354.250,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	1.626.177,00

SVEUKUPNO Istarska županija		1.980.427,00
------------------------------------	--	---------------------

Sastavio:

Tanja Banković Medančić

Odgovorna osoba:

Boris Miletić

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

II. Istarski domovi zdravlja**ISTARSKA ŽUPANIJA****ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA**

Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	PRIJEDLOG 2024.
1	2	3
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	212.550,00
3	RASHODI POSLOVANJA	212.550,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
	...	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	212.550,00
	Uređenje 2 apartmana i adaptacija sobe stacionar - isp. Pazin	
	Adaptacija kupaonice i wc-a - stacionara, isp. Pazin	
	Preuređenje prostora na 3. katu zgrade B. dei Vitrei, isp. Pula	
	Radovi na pripremi priključaka za aparat za pranje noćnih posuda stacionara, isp. Pazin	
	Sanacija krova u Višnjaju, isp. Poreč	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	421.958,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	421.958,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	270.754,00
421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	270.754,00
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	16.200,00
	Klima uređaji - 21 kom., sve ispostave	16.200,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	230.679,00
	Centrifuga za medicinsko-biokemijski laboratorij - 1 kom, isp. Pazin	8.300,00
	Stolice za vađenje krvi za medicinsko-biokemijski laboratorij - 6 kom, (2 kom isp. Pazina, 1 kom isp. Rovinj, 3 kom isp. Poreč)	6.750,00
	Holter EKG-a za internistu - 1 kom, isp. Labin	3.721,00
	KMAT za patronažnu djelatnost - 1 kom, isp. Rovinj	4.100,00
	RTG uređaj za panoramsko snimanje zuba - 2 kom (isp. Labin 1 kom i isp. Umag 1 kom)	56.250,00
	DR Panel za RTG uređaj - 1 kom, isp. Umag	25.375,00
	Stomatološka stolica - 2 kom, isp. Rovinj 1 kom i Umag 1 kom	49.000,00
	Bolesnička fotelja / ležaj za dijalizu - 1 kom, isp. Labin	6.375,00
	Uređaj magnetoterapija za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Buzet	3.375,00

	Uređaj za handsfree ultrazvučnu terapiju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Pazin	3.094,00
	Uređaj za kombiniranu elektroterapiju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Pazin	2.910,00
	Aparat za stimulaciju za fizikalnu medicinu - 1 kom, isp. Poreč	379,00
	Uređaj za strojnu endodonciju sa endometrom - 5 kom (isp. Pula 3 kom, isp. Rovinj 1 kom i isp. Umag 1 kom)	7.300,00
	Polimerizacijska lampa - 5 kom - isp. Pazin 1 kom, isp. Poreč 1 kom, isp. Pula 2 kom i isp. Rovinj 1 kom	8.750,00
	Autoklavi za potrebe stomatoloških ordinacija i ordinacija obiteljske medicine 9 kom -isp. Pazin 3 kom, isp. Poreč 2 kom, isp. Pula 2 kom, isp. Rovinj 1 kom i isp Umag 1 kom	45.000,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	0,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	23.875,00
	Aparat za pranje noćnih posuda za stacionar - 1 kom, isp. Pazin	6.000,00
	Malo teretno dizalo za medicinsko-biokemijski laboratorij - 1 kom, isp. Pazin	13.500,00
	Svjetleći križ za ljekarnu - 1 kom, isp. Rovinj	4.375,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	151.204,00
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	141.050,00
	Adaptacija prostora fizikalne rehabilitacije i višenamjenske dvorane, isp. Labin	81.250,00
	Adaptacija prostora RTG-a doma zdravlja, isp. Poreč	59.800,00
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	10.154,00
	Nadogradnja centralnog informatičkog servera sa memorijom i diskovnim prostorom u zgradi upreve, sve isp.	10.154,00
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	0,00
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	59.042,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00
3238	Računalne usluge	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	59.042,00
4123	Licence	0,00
42211	Računala i računalna oprema (broj komada)	40.232,00
	Firewall, sve isp.	8.500,00
	Informatička oprema (računala -50 komada, monitori-51 komad)	31.732,00
4262	Ulaganja u računalne programe	18.810,00
	Nadogradnja laboratorijskog BioNet LIS sustava modulom za autovalidaciju	9.810,00
	Implementacija softverskog paketa "Patient portal", koji omogućuje slanje dijagnostičkih slika i nalaza svakom pacijentu putem sustava E-građani	9.000,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	212.550,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	481.000,00

	UKUPNO Istarski domovi zdravlja	693.550,00

Sastavio:
Tanja Lazar

Odgovorna osoba:
v.d. Kristina Đuherić

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

III. Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA		
NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU IŽ		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)
1	2	3
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	34.700,00
3	RASHODI POSLOVANJA	34.700,00
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00
32252	Auto gume	12.000,00
	Auto gume (ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	12.000,00
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	22.700,00
	Održavanje i servisiranje vozila(ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	Održavanje i servisiranje medicinske opreme(ispostave Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj, Umag)	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	678.767,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	678.767,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	678.767,00
423	Prijevozna sredstva	678.767,00
	Medicinski automobil za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe- 3 kom (2 kom za ispostavu Pula, 1 kom za ispostavu Rovinj) - ukupne procijenjene vrijednost 406.539,81 eura koji bi se u potpunosti financirali iz decentraliziranih sredstava	406.539,81
	Sanitetska vozila - 3 kom (1 kom za ispostavu Pula, 1 kom za ispostavu Pazin, 1 kom za ispostavu Poreč) - ukupne procijenjene vrijednosti 329.969,07 eura, od čega bi se 272.227,19 eura financiralo iz decentraliziranih sredstava, a ostatak, odnosno 57.741,88 eura iz vlastitih sredstava	272.227,19
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	34.700,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	678.767,00

UKUPNO NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU IŽ**713.467,00****Sastavio:**
Vedrana Koroman**Odgovorna osoba:**
Tatjana Čemerikić

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

IV. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj -Rovigno

ISTARSKA ŽUPANIJA		
SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU "MARTIN HORVAT" ROVINJ-ROVIGNO		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)
1	2	3
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	107.000,00
3	RASHODI POSLOVANJA	107.000,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	107.000,00
	Sanacija bolničkog restorana	
	Održavanje kotlovnice	
	Održavanje kuhinje	
	Održavanje medicinske i nemedicinske opreme	
	Ostali radovi, popravci i sanacije u objektima i okolišu	
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	398.057,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	398.057,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	37.349,28
421	<i>Građevinski objekti</i>	0,00
422	<i>Postrojenja i oprema (broj komada)</i>	37.349,28
4221	<i>Uredska oprema i namještaj</i>	4.377,78
	Namještaj za operacijsku salu (uredski stol, stolići na hidrauliku, kolica za instrumente, stolci)	4.377,78
4222	<i>Komunikacijska oprema</i>	0,00
4223	<i>Oprema za održavanje i zaštitu</i>	0,00
4224	<i>Medicinska i laboratorijska oprema</i>	23.971,50
	Uređaj za dvokanalnu elektroterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	3.100,00
	Uređaj za dvokanalnu vakuum elektroterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	1.900,00
	Krevet za magnetoterapiju za odjel fizikalne terapije -1 komad	4.190,00
	Invalidska kolica toaletna/tuš za odjel fizikalne terapije -1 komad	1.500,00
	AVD aparat-defibrilator za odjele - 2 komada	4.000,00
	Aparat za blijedu stazu za operacijsku salu-1 komad	5.394,00
	Dodatna oprema za operacijski stol (držač za ruku, anesteziološki okvir, bočni pozicioner)	3.887,50
4225	<i>Instrumenti, uređaji i strojevi</i>	0,00

4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	9.000,00
	01.Profesionalna konvencijska pećnica za odjel kuhinje- 1 komad	8.000,00
	02.Zamrzivač za odjel kuhinje- 1 komad	1.000,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	360.707,72
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	360.707,72
	Adaptacija soba i kupaonica na I. bolničkom odjelu u glavnoj bolničkoj zgradi (B zgrada)	360.707,72
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	107.000,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	398.057,00
	UKUPNO "Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin horvat" Rovinj-Rovigno"	505.057,00

Sastavio:
Ariana Žufić

Odgovorna osoba:
izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA.

DEC 2024. (zdravstvo) - Popis prioriteta za 2024. godinu

V. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

ISTARSKA ŽUPANIJA		
NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE-ISTITUTO DI SANITA PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA-ISTITUTO FORMATIVO DI SANITÀ PUBBLICA DELLA REGIONE ISTRIANA		
Račun iz Rač. plana	Vrsta ulaganja opisno (sadržaj investicije, odjel, lokacija)	Plan 2024. (EUR)
1	2	3
	INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
3224	<i>Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje</i>	0,00
3232	<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	0,00
	INVESTICIJSKO ULAGANJE	68.353,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	68.353,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	68.353,00

421	Građevinski objekti	0,00
422	Postrojenja i oprema (broj komada)	68.353,00
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00
4222	Komunikacijska oprema	0,00
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	0,00
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	24.000,00
	CO2 Inkubator, Služba za mikrobiologiju, 1 kom	10.000,00
	Biokabinet II klase, Službe za mikrobiologiju, 1 kom	7.500,00
	Centrifuga sa kutnim rotorom i nosačem, 1 kom, Sl. za mikrobiologiju	3.500,00
	Inkubator za mikrobiološki laboratorij, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	3.000,00
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	24.000,00
	Modularni precizni analizator zvuka, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	8.000,00
	Oprema za praćenje kvalitete zraka - meteo stanica, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	6.000,00
	Analizator aktiviteta vode u hrani, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	10.000,00
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	20.353,00
	Uzorkivač za mikrobiološku i biološku (spore) analizu zraka s nastavcima, Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	7.000,00
	Uređaj za mjerenje emisije krutih čestica (prašine), Služba za zdravstvenu ekologiju, 1 kom	13.353,00
423	Prijevozna sredstva	0,00
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00
	INFORMATIZACIJA ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	0,00
3	RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00
	Ukupno:	
3	UKUPNO - RASHODI POSLOVANJA	0,00
4	UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINAN. IMOVINE	68.353,00
	UKUPNO "NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE"	68.353,00

Pripremio: Voditelj odjela za nabavu:
Desimir Volf, dipl. oec. v.r.

Odgovorna osoba: Ravnatelj:
Aleksandar Stojanović, dr.med.